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GiSLA VETSi NEZ MILION - pisemné nasobeni trojcifernym Cinitelem

Uéebnice sir. 60-62 |

5. Doplii vhodna &isla tak, aby platila nerovnost:

43 250 < 45268 689715 < 670 000  <695132
5478214 < § 000000 7541233 <7541234<F541 235
100 <8614 001 11 467 521< M 44# 809 < 11 467 811

4756198 < 4 #56 199 379 <2000000<3500000
6. V lipové aleji vysazeli 14 novych 45 ..............................
strom(l ve vzdalenosti 13 metra. 4& ..............................
Jak velka bude vzdaienost mezi ... 3 .. ‘7 ..............................
prvnim a poslednim stromem? 43 ............................

7. a) Zapis cCisla:
pét miliont osm set jedna tisic dvé sté pét
patnact milion( sedm tisic Ctyfi sta devatenact

15.Q0F 414

9. Manzelé Vané&atovi si do nového bytu koupili kuchyriskou linku s ve-
stavénymi spotfebici za 125 000 K¢, jidelni stdl za 2 640 K¢ a Ctyfi Zid-
le po 1200 K¢.

a) Kolik korun zaplatili Vancatovi
za vybaveni do kuchy?%

125000+ 640+

b) Kolik korun by Vancatovi uéetl"'il_iz"&a kuc%ském zafizeni, pokud by

ho koupili za§ avodni ceny? .4%.. R4 IL.TTY i,
_________ 574404 3 = 33 #10.5= 2 530

Kolik je to hodin?

BT <10 4 0= 40Nz

10. Monika si spoéitala, Ze do jejich narozenin zbyva 6 dni. \

32-6=
5007 =
30-40=
60-8=
19- 4=
18- 7=
320 6=
64-7=
81-5=
400-70=
50 - 60 =
© © 6
4500 : 90 =
81000:9 =
3600 : 60 =

sto deset milion(1 Sest set tficet Ctyfi 710 .S200. 6.3.L/ ;2000?: 8=
osm milionti devét set devadesat devét tisic dvacet dva AN 022 .
ontl deve” 58 ) 07 208 320:40 =
b) Zapsana Cisla sefad sestupne: 5 6 4900:70=
4,15.. 0074 .’1.7.'/. 9 022/ 5505 =
c) V sefazenych &islech zelené podtrhni &isla suda a modfe licha. 1000:4=
d) %a sana Gisla zaokrogj-uli na miliony: b 880:4=__
0000000519 (000.000,9.000.0004. S0 W0 sea:3=
8. Viypoditej: A
457 264 1247 358 2 648 321 1204 657 © © ®
o214 Y s 47 o263 5:7+45=
----------------------------------------------------------------------------------------------- 8 g 6 + 560 T S e
60 -4-75=
............................................................................................... 8-80—34=

50 -4 +512=
90-9-420=
8-30+117 =
990 + 360 =
40-3-76=
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270:3+230=
_420:6-27=
640:80+9=
36: 4 +487 =
240:3-58=
o 180:60+34=
490:7-32=
720:8-56 =
45:9+580 =
350:7 +360 =
540:9-34=
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